bnok-cxema anroputma. eet
JlnHenHbIN anropnTm

Boiuncnenue doyHkumn Y(a,c,d). Hauarno
3HaveHus a, ¢, d BBOOATCS C KnaBuaTypbl.

")
toc—d *23 /

Y = d—2 ’

a o 1 y:=(sin(c)/cos(c)-d*23)/(exp((d-2)*In(a))-1);
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Briok-cxema anroputma.

PasBeTBnawwWMNCA anroputm

Ipumep 1.2. PaccuHTaTh 3Ha4YeHHE QYHKITHH V(X)

5.6x% +1g(2+x).ectu x <3

= 23x-0,2
2 ————ecu 3 <= X
/ i tgx +2,58x
3 Aa
x<3
)

5

Y=5.6*sqr(x)+In(2+x)1n(10)

4

Y=sqrt(23*x-0.2)/(sin(x)/cos(x)+2.58*x)
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Briok-cxema anroputma.

PasBeTBnawwWMNCA anroputm

ITpumep 1.3. PaccuHTaTts 3HA9eHEE QVHKIHEH Y(X).

Hauamo

e
] x <1
te(2+x)
y={m((x+2)*-x). 2<x<4
sin(x—6), x>5

7
|;'=exp( 1 ) (511](2 ‘X) co 5(2 "X))

!

-

1

Y=In(sqr(x+2)-sqrt(x))

f

¥

Y=sqr(sin(2-6))




Brnok-cxema anropuTtma. 33
Liuknuyecknm anroputm 0o
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1

Havano

\ 4
2
lpumep 1.4. [JaHo HaTypanbHoe 4yucno N. /_BBOHXaN /
_ 4
3

Hantn cymmy nepsbix N 4rieHOB HaTypanbHOro
paga.

n . 2i-1
S:;(—l)l " +0,255in 2x

(i+1)

o
oo
v-lﬁ>)-l§

i
=
Z

lh
)

K=-K s
o / Beisog X, N, S /
A = A*sqr(x) /
F=F*(i+1)
S=S+K*A/F+0.25%sin(2 *x) 7
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Briok-cxema anroputma.
Linknnyeckmnmn anroputm

lpumep 1.5. Hantn cymmy 6ecKOHeYHOro psaa.
BbluMcrneHne cyMmbl NpekpatuTb, Kak TOMbKO 3HavyeHue
odepenHoro anemMeHTa psiga CTaHeT MeHbLUE UMK PaBHO e
(e=0,00001) 1 3HaYeHMsIMUM OCTasbHbLIX ANEMEHTOB paaa
MOXHO NpeHebpeyb.

a:=1/x;
c:=1;
f:=2%3%4;
n:=0;
s:=0;

o

© n—1
S=S (=" *— L innx
nz:;( ) (n+4)!

Her

e | 4

sl:=s: n:=n+1;
c:=-C;

a:=a*x;

f:=f*(n+4);
s:=s+c*a/f + sin(n*x):




briok-cxema anropurtma. 5 g # Be
Hauamo
~ ®
Lluknnuyecknmn anroputm Q
/ Beoax,a,b,h,d /
lMpumep 1.6. PaspaboTtaTb cxeMy TabynmpoBaHust yHKLMN,
3agaHHoM Ha oTpeske [a, b], rae h war npupawieHns aprymeHTa 3 '

X, 3Ha4YeHne KoHCTaHTbl d BBOAUTCS C KnaBuartypbl.

a=1, b=15, h=0,7. 12
3 5] B
5d +cos(2.8+x"), x<3 / S 7
2
y =4lg(x” +20), 3<x<5 10

v=3*d-cos(2.8-2q1(x)*x)

-

V5x+dx?, x>5

— 9

% v=In{zqr(x)=20)1n{10)

y=sqrt(5*x+d*sqr(x))
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